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Er det dig der skal være en del af den maritime branches bedste crew.
ShipShape, Rungsted Havn søger frisk butiks crew, som vil være med til skabe den bedste oplevelse for vores fysiske og digitale kunder.

ShipShape - Mere end bare en butik!

Som en del af butikkens crew hos ShipShape på Rungsted Havn bliver du en del af et fællesskab, hvor du kommer til at samarbejde med passionerede kollegaer. Vi har rivende travlt, og du kommer til at arbejde i et firma som ikke står stille og hvor to dage sjældent er ens.

Du har kendskab til detail, er fleksibel, god til at sælge og besidder godt købmandskab. Du er imødekommende med et godt humør og ikke bleg for at give kunderne en god oplevelse.
Andre ser dig som en god kollega, der hurtigt kan sætte sig ind i nye områder.

Du må gerne have kendskab til det maritime miljø, men det er ikke en forudsætning.

Vi tilbyder et spændende og behageligt arbejdsklima og løn efter kvalifikationer, en god og uformel omgangstone, og ikke mindst en arbejdsplads med en af Danmarks smukkeste og mest stemningsfulde beliggenheder. 

Vi indkalder kandidater til samtale løbende og afslutter rekrutteringsprocessen, når den rette kandidat er fundet. 

- Lyder jobbet som noget for dig?
Send os dit CV samt en motiveret ansøgning til:
New ShipShape A/S, Rungsted Havn 1, 2960 Rungsted Kyst, Att. Martin Rasmussen
mail: mr@shipshape.dk (kun skriftlig henvendelse).


ShipShape råder over en af Danmarks mest velassorterede bådsudstyrsbutikker og bedste webshop. Vi har egen afdeling No.1 med det lækreste maritime sejler- og casual tøj. Her får du rådgivning af et personale med års erfaring og som også har ét af Danmarks absolut bedste udvalg af kendte sejl- og motorbåde:
ShipShape er importør og forhandler af 3 bådmærker i absolut særklasse: CRANCHI, DUFOUR og RHEA og har et stort salg af brugte både.
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